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Subiecte la testul grila de Informatica

1. Se considerd urmitoarea declaratie in C: char nume[10];. Cat spatiu de memorie se ocupa daca de la tastatura se
citeste valoarea ,Ana” (ghilimele se exclud) daca presupunem ca un caracter este reprezentat pe un octet?

(a) 9 octeti.  (b) 3octeti. (c) 10 octeti. (d) 4 octeti.

2. Fie functia:

int fl1(int a, int b)

{

int r;
r = a % b;
while (1)
{
a =b;
b=r;
r =a % b;

}

return b;

}

Ce se afiseaza la executia urmatorului program:

int main ()

{
int a = 259, b= 70;

int c;
c = fl(a, b);
cout << a << " " << b << " " << ¢ << endl;

return 0;

}
(a) 259707 (b) 2177 (c) 2100 (d) 707

3. Fie s un sir ce poate memora maxim 30 de caractere. Care este valoarea urmaéatoarei expresii daca initial sirul s are
valoarea: "admitere2022" ?

strlen (strcat (s, strchr(s, 'e')))

4. De cate ori se executd corpul urmatoarei bucle de program? Initial variabila x are valoarea 2021.
do {
x /= 100;
} while (x%10);



. Care din cele doua bucle continute de functia main calculeaza corect lungimea sirului s

main ()
int j;
char s[] = "Universitatea Tehnica Iasi";

for (j=0; s[j|; ++i);
cout << j << endl;

J=0;
while(s[j++]);
cout << j << endl;

}

(a) niciuna (b) bucla for (c¢) amandoua (d) bucla while

. Se considera urmatoarea functie:

int f(int x, int y) {
int ret = 0;
while (x— && y—) {
ret 4= x + y;
}

return ret;

}

Care este valoarea returnatd de urmitorul apel al functiei £(675,3) ?

(a) 1350 (b) 2022 (c) 2028 (d) 2700

. Dan si Mihai au de rezolvat urméatoarea problema: se di un vector ordonat de n elemente. S& se elimine din acesta,
fara a crea alt vector, valorile duplicate. Ei au scris urmatorul cod, dar au senzatia ca in locul comentat ar trebui sa

mai adauge ceva pentru ca programul sa functioneze.

int a[]={1,1,1,1,2,3,4,4,4,4,5}, lung=11,i,j;

for (i=0;i<=lung;i++)

{
if(a[i]==a[i+1])

for (j=i+1;j<=lung;j++)
aljl=alj+1];

lung —;

}

Ce ar trebui adaugat?

(a) decrementarea variabilei j (b) decrementarea variabileii (c) nimic, programul e corect (d) incrementarea
variabilei lung, pentru ca nu trebuie decrementata la randul imediat urmator



8. Pentru un numdr natural n, se defineste functia ¢(n) a carei valoare este egald cu numarul numerelor naturale mai
mici decit n si prime cu el. Prin definitie ¢(1)=1, iar ¢(2)=1, ¢(3)=2 (numerele prime cu 3 sunt 1 si 2), ¢(12)=4
(numerele prime cu 12 si mai mici decat 12 sunt 1, 5, 7, 11).

Care dintre functiile urméatoare calculeaza si memoreaza intr-un vector valorile functiei ¢ pentru un sir de m numere
naturale si care este secventa de cod care realizeaza apelul corect al acestei functii?

Se cunoaste cd sirul de numere naturale este memorat in tabloul z, valorile functiei ¢ sunt memorate in vectorul
fi, functia prim returneaza valoarea 1 dacd argumentul functiei este un numar prim si 0 in caz contrar, iar functia
cmmde returneaza cel mai mare divizor comun al celor doua numere transmise ca argumente.

(a) Functia este:

void functie (unsigned int a[], unsigned int fi[], unsigned int m)

{
int i;
int contor;
for (i=0; i<m; i++)

{
([]—1)

ontor = 1;
else
if (prim(ali]))
contor = a[i] — 1;
else
{
contor = 1;
int j;
for (j=2; j<ali]; j++)
if (cmmde(j, a[i]) = 1)
contor—+-+;
}
fi[i] = contor;

}

iar apelul corect al functiei functie este:

functie(x, fi, m);
(b) Functia este:

void functie (unsigned int a[], unsigned int fi[], unsigned int m)
{

int i;

int contor;

for (i=0; i<m; i++)

{

if(ali] = 1)
contor = 1;
else
if (unsigned int prim(afi]))
contor = af[i] — 1;
else
{
contor = 1;
int j;
for (j=2; j<alil; j++)
if (unsigned int cmmdc(j, a[i]) = 1)
contor-+-+;



fi[i] = contor;

}

iar apelul corect al functiei functie este:

functie (unsigned int x[], unsigned int fi[], unsigned int m);

(c) Functia este:

void functie (unsigned int a[], unsigned int fi[], unsigned int m)

{

int 1i;

int contor;
for (i=0; i<m; i++)
{

if(ali] = 1)

contor = 1;
else
if (prim (ali]))
contor = a[i] — 1;
else
contor = 1;
int j;
for (j=2; j<alil; j++)
if (cmmde(j, a[i]) =— 1)
contor-+-+;
fi[i] = contor;

}

iar apelul corect al functiei functie este:

functie(x, fi, m);

(d) Functia este:

void functie (unsigned int a[], unsigned int fi][],

{
int i;
int contor;
for (i=0; i<m; i++)

{

fla[i] — 1)
contor = 1;
else
if (prim (a[i]))
contor = af[i] —
else
contor = 1;
int j;
for (j=2; j<alil; j++)
if (cmmde(j, a[i]) = 1)
contor-+-+;
fi[i] = contor;

unsigned int m)



10.

11.

iar apelul corect al functiei functie este:

fi = functie(x, fi, m);

Fie un tablou de numere intregi initializat prin urméatoarea definitie:

int x[] = {1, 2, 3, 1, 3, 1, 1, 3};

Cate elemente ale tabloului x isi cresc valoarea dupd apelul functiei trans(x, 8)7

void trans(int x[], int len) {
int i, j;
for (

i=1; i< len—1; i++) {
x[i] =

(x[i—-1] + x[i+1]) / 2;

Dan are de efectuat o problema cu numere intregi. Pentru aceasta el scrie urmatorul cod:

int functie (int n, int m)
{
while (n!=m)
if (n>m)
n=n-m;
else
m-m-n;
return n;

int calcul(int n, int m, int z);
int main ()

int n=10, m=15;

int z=functie (n,m);
int g=calcul (n,m,z);
cout<<q;

return O0;

}

Stiind ca rezultatul a fost 90, sa se indice ce ar putea reprezenta implementarea functiei calcul:
(a) Ar determina cel mai mare multiplu comun de 2 cifre al numerelor m si n.

(b) Ar determina un divizor al numerelor n si m.

(¢) Ar determina cel mai mic multiplu comun al numerelor.

(d) Ar determina produsul divizorilor comuni ai celor doua numere.

Care este numdrul de interschimbari de elemente in urma executiei algoritmului Bubble Sort pentru vectorul:
15,7,6,11,3,18,9, 23, 2.

(a) 20 (b) 23 (¢) 22 (d) 19
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Secventa de numere intregi S = (7,1,2,5,8,11,12,3,0,9,6) urmeaza a fi sortatd crescitor prin metoda bulelor. Care
este rezultatul obtinut dupa prima parcurgere a secventei?

(a) S =(1,2,5,7,8,11,3,0,9,6,12) (b) S =1(0,1,2,3,5,6,7,8,9,11,12) (¢) S=(7,1,2,5,8,11,6,3,0,9,12)
(d) S=(1,7,2,5,8,11,12,3,0,9,6)

Pentru a scrie valoarea 9 ca suméa de numere prime se folosegte metoda backtracking si se genereaza, in aceasta ordine,
sumele distincte: 24+2+2+3, 24245, 2+7, 3+3+3. Folosind exact aceeasgi metoda, se scrie valoarea 10 ca suma de
numere prime. Care sunt ultimele trei solutii, in ordinea generarii lor?

(a) 242424242, 2424343, 24345
(b) 242+3+3, 24345, 3+7

(¢) 242424242, 3+7, 545

(d) 24+3+5, 347, 545

Dintr-o echipa de 5 persoane: Mihai, Oana, Dan, Ioan, Alina seful trebuie sa aleaga cateva persoane pentru a-i trimite
intr-o delegatie. Delegatia trebuie si aiba cel putin doi membri, dar Mihai si Alina nu pot face parte amandoi din
echipd. Astfel, seful incearca si creeze mai multe variante. Care este numdrul total de variante posibile?

(@) 6 (b) 19 (c) 14 (d) 18

Se considera functia Calcul(n) unde n este un numir natural, n € [1,10000]:

functia Calcul(n)

z <+ 0;

z <+ 1;

cat timp z <= n executa
T+ x+1;
Z4 24 2%
z4 z+1;

| returneaza z;

Care afirmatie de mai jos este falsa?

(a) Functia calculeazi si returneazd numérul piatratelor perfecte strict pozitive si strict mai mici decat n
(b) Functia calculeazi si returneazi partea intreagd a radicalului numarului n

(c) Daca n = 1, functia returneaza 1

(d) Daca n € [125,140], atunci Calcul(n) returneaza 11

Sa se determine cate numere naturale prime reprezentate in baza 2 pe cel mult 5 cifre contin exact 3 cifre de 1.

(a) 10 (b) & (c)3 (d)4

Pentru a testa algoritmul de sortare prin selectie, in cazul cel mai favorabil, un student foloseste un tablou de intrare
cu 100 de elemente. Cate comparatii de elemente va efectua algoritmul?

(a) 5000 (b) 4999 (c) 4950 (d) 100

Care este complexitatea de timp a urmatorului program C++7

int i, j, k;
for(i = 1; i <= n; i++) {
k =1i;
for(j = 1; j <= k; j++) {
k=% / 2

}
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(a) O(nxlog(n)) (b) Olog(n)) (c) O(n*) (d) O(log(n!))

Dintr-un fisier se citesc n numere (n < 100000) naturale de maxim trei cifre. Asupra acestora se aplicd urmatoarele
prelucrari: daca numaérul este impar acesta este eliminat din sir. Daca numarul este par, acesta se imparte la 2.
Procedeul se repetd pana cand nu mai existd nici un numdr in sir. Stiind ca s-a citit sirul: 12 32 18 44 11 22 15, care
din afirmatiile de mai jos este adevarata.

(a) nu se pot elimina toate elementele din sir  (b) numarul de parcurgeri a elementelor din fisier este foarte mare
(c) se poate parcurge fisierul o singura data  (d) sunt 5 etape pana la eliminarea tuturor elementelor

Data fiind o regiune patratica de 4X4 si punctele A;B,C,D,E de coordonate (1,1),(2,2),(3,1),(3,2) respectiv (1,2), se
doreste partitionarea ei in 5 zone, dupa urmatorul algoritm:

- In fiecare zoni se regiiseste un singur punct dintre cele indicate.

- Fiecare zond este marginitd de mediatoarea dusi pe dreapta dintre punctul zonei respective si celelalte puncte.
Zona cea mai mica obtinuta este cea care contine punctul?

Se considerd o matrice dreptunghiulard impartitd in n x m cisute (n — numdrul liniilor, m — numdirul coloanelor, n,
m — numere naturale in intervalul [2, 100]). Doi jucitori notati cu A si B hasureazi pe rand cate o casutid nehasurata
vecind pe o diagonala cu cea hasurata la pasul anterior. Jucatorul care nu mai poate hasura respectand acesta regula
pierde. Jucdtorul A incepe jocul. O posibild desfisurare a jocului este prezentata in secventa de imagini de mai jos.

A A Al A

a b S d e

Determinati conditia in care jucdtorul A are strategie sigurd pentru a cistiga jocul, oricare ar fi mutarile jucdtorului
B. Care poate fi prima cdsuta hasurata de jucdtorul A pentru a castiga jocul?

(a) conditia: numairul m este impar; prima hasurare a jucitorului A: o casuta aflata pe prima linie de sus a matricei
(linia 1) si pe o coloani de indice impar;

(b) conditia: numirul n este impar; prima hasurare a jucidtorului A: casuta de pe o linie de indice par si pe prima
coloana din stanga tablei (coloana 1);

(c) conditia: ambele numere n si m sunt pare; prima hasurare a jucitorului A: casuta din coltul stanga sus (de pe
linia 1, coloana 1);

(d) conditia: ambele numerele n si m sunt impare; prima hasurare a jucatorului A: cisuta de pe linia 2, coloana 2.

In anul 2022, la examenul de admitere la Facultatea de Automatici si Calculatoare participa 721 candidati. Numirul
maxim de candidati nascuti in aceeasi luna este cel putin . Care este valoarea lui x?

(a) 61 (b) 60 (c) 721 (d) 12

Fie G un graf neorientat format din 3 componente conexe cu 3, 4 si, respectiv, 5 noduri. Daca cele 3 componente
conexe reprezinta subgrafuri complete, care este diferenta dintre

e numarul maxim de muchii care pot fi addugate in graf astfel incat numarul de componente conexe si fie 1 si

e numdarul minim de muchii care pot fi addugate in graf astfel incat numéarul de componente conexe s3 fie 17

(a) 19 (b) 45 (c) 47 (d) 57



24. Fie G un graf neorientat format dintr-un numar minim de noduri si dintr-un numéar minim de muchii astfel incat sa
contind simultan:
e cel putin un nod cu un vecin
e cel putin un nod cu doi vecini
e cel putin un nod cu trei vecini
e cel putin un nod cu patru vecini

e cel putin un nod cu cinci vecini

Cate muchii trebuie addugate la graful G astfel incat acesta sa devina complet?
(a) 6 (b) 10 (c) 15 (d) 18

25. Fie G = (V, A) un graf complet cu n varfuri. Care este numirul maxim de muchii care pot fi eliminate pentru a
radméane graf cu propriteatea ci exista un ciclu elementar care contine toate varfurile?

(a) n(n273) (b) n (C) n(n471) (d) n(n272)




